

## 民政事务局局长东亚运动会闭幕典礼致辞

\*\*\*\*\*

以下是民政事务局局长曾德成今晚（十二月十三日）在香港 2009 东亚运动会闭幕典礼上的致辞全文：

各位嘉宾、各位朋友：

大家好！香港 2009 东亚运动会举行以来，我们一直沉浸于炽热的体育竞赛气氛之中。现在，全部比赛已经完成，留下了我们共同创造的传奇！第五届东亚运即将圆满结束，我谨代表香港特别行政区政府热烈欢迎各位出席今晚的闭幕式，我更要衷心感谢各代表团团长、运动员、随团人员、赞助商、义工以及不同岗位的所有工作人员的积极参与和支持。多谢大家！

连日来，香港市民同各地来宾一起见证了各个国家和地区的健儿在比赛中奋勇拚搏，展现了不屈不挠的斗志及良好的体育风尚，为东亚运谱写了辉煌的篇章，将竞技体育演绎为团结共融的盛会，冲破了国籍、政治、宗教及语言的隔阂。东亚运不仅成为国际体坛盛事，亦是东亚地区人民建立友谊和文化交流的平台。

我希望藉此机会向香港市民衷心致谢。市民大众的热情投入，展示了东道主的风范，与各地访客一同分享东亚运的激情和欢乐。在大家的鼓励打气、欢呼喝采声中，各地选手不断刷新东亚运纪录。传奇就是这样创造的！

我亦感谢媒体的积极报道。在连续多日里，香港市民聚焦于东亚运，运动员成为万众瞩目的主角，市民对体育运动的兴趣由此大增。

第五届东亚运是香港有史以来首次举办的大型国际综合运动会。今天，香港人可以自豪地说，我们成功举办了东亚运。全赖社会各界的共同努力，使香港的体育发展迈向新里程，也为推动东亚运作出了我们的贡献。

各位，东亚运的圣火即将熄灭，此刻，让我们诚挚祝愿，东亚友谊团结和平竞技的精神将薪火持续，永放光芒。

我们期盼四年后在天津再相聚，展现更卓越的体育风采。

多谢各位。

完

2009年12月13日(星期日)

香港时间21时05分